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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 3728/23-2-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Ιάσονα Φωτήλα και Βασίλειο Οικονόμου, με θέμα: «Σε 

«αναζήτηση» του προϋπολογισμού το Νοσοκομείο του «Αγίου Ανδρέα», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

            Η Δ/νση Οργάνωσης & Λειτουργίας Νοσηλευτικών Μονάδων & Εποπτευόμενων 

Φορέων στα πλαίσια της κείμενης νομοθεσίας, κατόπιν εισήγησης/πρότασης της 6ης 

Υγειονομικής Περιφέρειας και σχετικής έγκρισης του ΚΕΣΥΠΕ, προέβη στην έκδοση σχεδίου 

Κ.Υ.Α. που αφορά στον Οργανισμό λειτουργίας του Γ.Ν. Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας», το οποίο 

βρίσκεται στο στάδιο των υπογραφών (Υπουργείο Οικονομικών). 

             Βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η εύρυθμη λειτουργία των νοσοκομείων 

και ο απρόσκοπτος εφοδιασμός τους στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προϋπολογισμού τους. 

            Οι εγκεκριμένες πιστώσεις εξόδων για τα νοσοκομεία του ΕΣΥ, το  οικονομικό  έτος 

2018,  ανέρχονται  στο συνολικό  ύψος των 1,712 δις €. Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στο 

Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας», στον εγκεκριμένο από το Υπουργείο Υγείας 

προϋπολογισμό του για το τρέχον έτος, προβλέπονται πιστώσεις εξόδων συνολικού ύψους 

15.842.670,00 €.   

            Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, σύμφωνα με την ανωτέρω 

Εισηγητική Έκθεση, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει το έτος 2018 στα Νοσοκομεία ΕΣΥ το 

ποσό των 787 δις € συνολικά, προκειμένου να αποπληρωθούν υποχρεώσεις παρελθούσας και 

τρέχουσας χρήσης. Εξ’ αυτών, στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας», θα 

διατεθούν τα 6.713.850,00 €, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 

             Επισημαίνεται ότι, το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη 

διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 

δημοσιονομικών συνθηκών.    
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